



Broj: 01/2-49-2- /19
Bihać, 23.03.2020.godine

Izvod iz zapisnika
sa šeste vanredne sjednice
Skupštine Unsko-sanskog kantona, koja je održana 23.0.2020.godine

Šesta vanredna sjednica Skupštine Unsko-sanskog kantona održala se u ponedjeljak, 23.03.2020.godine s početkom rada u 10,00 sati, u sali za sjednice Skupštine Unsko-sanskog kantona, ul. Alije Đerzeleza br. 6. u Bihaću.

Zamjenik predsjedavajućeg Skupštine Unsko-sanskog kantona Razim Halkić, uz uvodne pozdrave za sve prisutne u Sali, obrazložio je da u međuvremenu zaprimio zahtjev za sazivanje vanredne sjednice Skupštine Unsko-sanskog kantona, te je na današnjoj sjednici Kolegija Skupština Unsko-sanskog kantona predložen sljedeći

D n e v n i r e d

1. Prijedlog Budžeta Unsko – sanskog kantona za 2020. godinu;
2. Prijedlog Zakona o izvršenju Budžeta Unsko – sanskog kantona za 2020. godinu;
3. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Javne Ustanove Služba za zapošljavanje Unsko – sanskog kantona za 2020. godinu;
4. Prijedlog Programa rada Zavoda zdravstvenog osiguranja Unsko – sanskog kantona za 2020. godinu;
5. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Zavoda zdravstvenog osiguranja Unsko – sanskog kantona za 2020. godinu;
6. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju premije za 2020. godinu.

Zamjenik predsjedavajućeg Skupštine Unsko-sanskog kantona otvara raspravu po dnevnom redu, obzirom da nema prijavljenih za diskusiju daje prijedlog zaključka da se Prijedlog Zakona o izvršenju Budžeta Unsko – sanskog kantona za 2020. godinu, razmatra po skraćenoj proceduri, koji je usvojen jednoglasno.

Nakon toga, daje na glasanje prijedlog dnevnog reda za šestu vanrednu sjednicu Skupštine Unsko-sanskog kantona koji je usvojen jednoglasno.

RASPRAVA I ODLUČIVANJE PO UTVRĐENOM DNEVNOM REDU

Ad.-1.

Prijedlog Budžeta Unsko – sanskog kantona za 2020. godinu;

Ad.-2.

Prijedlog Zakona o izvršenju Budžeta Unsko – sanskog kantona za 2020. godinu;

Materijale je obrazložio Mustafa Ružnić, Premijer Unsko-sanskog kantona.

U raspravi su uzeli učešće: Jasmin Musić, Almin Handanagić, Fatka Kulenović, Zinajda Hadžić, Asmir Čufurović, Muhidin Šertović, Amir Murić, Hadis Jusić, Ekrem Prošić, Zikrija Duraković, Edina Abdić Pleho, Anel Šahinović.

Nakon zaključenja rasprave, za riječ se javio Mustafa Ružnić, Premijer Unsko-sanskog kantona.

Zamjenik predsjedavajućeg Skupštine Unsko-sanskog kantona Razim Halkić, daje na glasanje amandman Kluba SDA na Prijedlog Budžeta Unsko-sanskog kantona za 2020.godinu, koji nije dobio potrebnu većinu sa 10 glasova »za«, bez glasova protiv i 15 glasova »suzdržan«.

Sa 7 glasova »za«, 1. glasom »protiv« amandman zastupnice Hadžić Zinajde nije dobio potrebnu većinu.

Amandman zastupnika Hadisa Jusića, sa 7 glasova »za«, 1.glasom »protiv« i 13 glasova »suzdržan« nije dobio potrebnu većinu.

Nakon toga, zamjenik predsjedavajućeg Skupštine Unsko-sanskog kantona, daje na glasanje Prijedlog Budžeta Unsko – sanskog kantona za 2020.godinu, te je pojedinačnim izjašnjavanjem utvrđeno da je isti dobio potrebnu većinu sa 17 glasova „za“, 6 glasova „protiv“ i 4 glasa „suzdržan“.

Sa 16 glasova „za“, 6 glasova „protiv“ i 4 glasa „suzdržan“ Prijedlog Zaona o izvršavanju Budžeta Unsko-sanskog kantona za 2020.godinu dobio je potrebnu većinu.

Ad.-3

Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan JU Služba za zapošljavanje Unsko – sanskog kantona za 2020. godinu;

Izvjestilac: Đuzel Šemsudin, direktor.

Ispred radnih tijela: predsjedavajuća Komisije za ustavna, zakonodavno pravna i pitanja europskih integracija, Fatka Kulenović, predsjedavajući Komisije za budžet, ekonomsku i finansijsku politiku, Zikrija Duraković.

U raspravi učešće je uzeo zastupnik Zikrija Duraković.

Nakon zaključenja rasprave, zamjenik predsjedavajućeg Skupštine Unsko-sanskog kantona Razim Halkić, daje na glasanje Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Finansijski

plan Javne Ustanove Služba za zapošljavanje Unsko – sanskog kantona za 2020. Godinu, koje je dobio potrebnu većinu sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 1 glas „suzdržan“.

Sa 19 glasova „za“ bez glasova „protiv“ i 1.glasom „suzdržan“ usvojen je prijedlog zaključka zastupnika Zikrije Durakovića.

Ad.-4

Prijedlog Programa rada Zavoda zdravstvenog osiguranja Unsko – sanskog kantona za 2020. godinu;

Ad.-5

Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Zavoda zdravstvenog osiguranja Unsko – sanskog kantona za 2020. godinu;

Izvjestilac: Šemsudin Dervić v.d. direktor.

U raspravu učešće su uzeli: Asmir Ćufurović, Amir Murić, Almin Handanagić i Zikrija Duraković.

Na pitanja iz diskusija odgovore je ponudio Šemsudin Dervić, v.d. direktora.

Nakon zaključenja rasprave, sa 21 glasom „za“, bez glasova „protiv“ i 1 glasom „suzdržan“ Prijedlog Programa rada Zavoda zdravstvenog osiguranja Unsko – sanskog kantona za 2020. Godinu, dobio je potrebnu većinu.

Sa 21 glasom „za“, bez glasova „protiv“ i 1.glasom „suzdržan“ Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Zavoda zdravstvenog osiguranja Unsko – sanskog kantona za 2020. Godinu, dobio je potrebnu većinu.

Ad.-6

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju premije za 2020. godinu.

Izvjestilac: Šemsudin Dervić, direktor.

U raspravi su uzeli učešće: Zikrija Duraković, Rasim Pajić, Amir Murić i Fatka Kulenović.

Nakon zaključenja rasprave, na pitanja iz diskusija eventualne odgovore ponudio je direktor Šemsudin Dervić, direktor.

Za riječ se javio i Mustafa Ruznić, Premijer Unsko-sanskog kantona.

Zamjenik predsjedavajućeg Skupštine Unsko-sanskog kantona Razim Halkić daje na glasanje Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju premije za 2020. Godinu, koji je dobio potrebnu većinu sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 1.glasom „suzdržan“.

Sjednica završila s radom u 12,25 sati.

Sekretar Skupštine
Unsko-sanskog kantona
Dragana Bajrić, dipl.pravnik

Zamjenik predsjedavajućeg Skupštine
Unsko-sanskog kantona
Razim Halkić